

小弟期待突破历史 大哥誓言胜利雪耻

国足国奥明再度上演另类对决



▲备受非议的李铁(中)明天上午能否争口气
▼陈涛(中)是目前杜伊手中的王牌



北京时间明晨 3 时,意气风发的国奥队将在土伦杯赛上迎战非洲球队科特迪瓦,为历史性首次晋级决赛全力一搏。6 个小时后,远在美国的国足将迎来在美洲拉练第二场比赛,对手是皇家盐湖城队。这也是本次海外拉练中,两支国字号球队的第二次直接比拼。上次是小弟完胜大哥,不知明天朱广沪能否压过杜伊一头。

国足全力出击求首胜

1 比 4 惨败给美国队,让身在大洋彼岸的国足上下也感受到来自国内巨大压力。最近两天的训练中,朱广沪除了常规训练外,一大工作就是给队员减压。尤其是外界非议最大的李铁,朱广沪仍然相当照顾,训练中一直让其担当主力后腰一职。而李铁本人也积极请战,希望在明天的比赛中登场亮相。

考虑到本月 13 日国足就将向亚足联上报 30 人的亚洲杯大名单,和皇家盐湖城队的比赛也成了朱广沪考察边缘国脚的最后机会。根据教练组的意思,诸如蒿俊闵、杜文辉、曲波、郑斌等球员都将在本场比赛中获得充分的上场时间。在国奥连战连捷的背景下,明天的这场比赛对于国足而言已经无法再输。朱广沪赛前也喊出了必胜的口号,“只有自己才能拯救自己,这个时候希望全队用胜利回击质疑。”

皇家盐湖城队目前在美国大联盟中排名倒数第一。不过,中国队教练组在观看对手比赛录像后表示,球队并不像想象中羸弱。朱广沪说:“他们刚刚逼平了排名第二的科罗拉多快速队,那场比赛踢得很好。作为俱乐部队,他们整体的配合还是相当默契的。”和首战相比,明天上午国足的首发阵容可能会有

所调整,季铭义、高俊闵等有望首发,而董方卓可能会回到熟悉的前锋位置上。

国奥气势如虹争佳绩

2 比 1 逆转击败加纳,让杜伊和国奥队享受了前所未有的褒奖和喝彩。同样以替补阵容出征,国奥队在土伦杯上的如虹气势着实让人惊喜。明晨面对同样来自非洲的科特迪瓦,杜伊和全队上下相当自信,认为有相当把握击败对手晋级决赛。

从国奥教练组收集到的情报,曾经培养了世界级球星德罗巴的科特迪瓦队并不以进攻见长,相反,全队是凭借稳固的防守晋级半决赛的。3 场小组赛中,科特迪瓦队仅仅攻入了一个球,在 4 支球队中排名倒数第一,但仅丢两球也只有头名法国队可以与之比肩。毫无疑问,明晨的这场中科之战是一场典型的利矛对盾的硬仗。

对国奥队来说,目前最大的问题是球队体能下降。与加纳队的下半场,不少球员都出现了体能不支的状况。面对科特迪瓦队的坚固防守,杜家军能否再像前面比赛一样攻城拔寨将是一个不小的疑问。好在,两位攻击手陈涛和姜宁状态相当不俗,明晨只要耐心和对手周旋,实力占优的国奥队获胜当在情理之中。 本报记者 徐东海

欧锦赛预选赛今晨又战一轮

贝克汉姆点石成金 英格兰队保住希望

本报讯 (记者 黄永顺) 英格兰队如今需要的就是贝克汉姆点石成金的脚法。小贝北京时间今晨两次妙传,帮助“长脚”克劳奇和欧文两度破门。科尔在上半场结束前 8 分钟接克劳奇的头球摆渡后为英格兰队打破僵局。英格兰队最终 3 比 0 获胜,而爱沙尼亚队目前 7 战 7 败,一球未进。

世界杯赛后一度弃用小贝的英格兰队主教练麦克拉伦说:“小贝的表现非常出色,他理应在英格兰队获得一席之地。我们如今的表现像一支真正的球队。”英格兰队大获全胜后使得麦克拉伦暂时松了一口气,由于英格兰队此前在小组赛中表现平平,小组出线形势一度岌岌可危,麦克拉

伦备受压力。正是这个原因,麦克拉伦想到了小贝,决定在去年世界杯赛后重新召回小贝入队。

小贝说:“我认为我们的信心正在增长。”他在全队 3 比 0 遥遥领先后被替换下场。小贝说,他希望继续为英格兰队征战,而欧锦赛小组赛下一轮比赛将于 9 月展开,届时小贝已加盟洛杉矶银河队。

尽管获胜,不过英格兰队仍排名小组第四,小组第一的克罗地亚队主场被俄罗斯队以 0 比 0 逼和,积分被取胜弱旅安道尔队的以色列队追平,俄罗斯队以 2 分之差排名第三,英格兰队落后俄罗斯队 1 分。

在其他各小组中,第二组的法国队和意大利队双双获胜,并继续位居小组前两名。法国队主场凭借小将纳斯里在国家队的第一个进球,1 比 0 小胜格鲁吉亚队,世界冠军意大利队客场 2 比 0 取胜立陶宛队。法国和意大利将于 9 月 8 日在下一场比赛中狭路相逢。

第三组的希腊队凭借补时阶段的进球,主场 2 比 1 挫败摩尔多瓦队,取得 5 分领先优势。

第四组的德国队主场 2 比 1 战胜斯洛伐克队,也将领先优势扩大到 5 分。

第六组的瑞典队主场 5 比 0 横扫冰岛队,同组的西班牙队继续复苏,客场 2 比 0 取胜列支敦士登队,两队目前在小组中并驾齐驱。不过瑞典队积分不包括他们上周与丹麦队的比赛,那场比赛因为丹麦球迷冲入赛场殴打裁判被终止,如果欧足联最终判瑞典队获胜,他们将取得 3 分领先优势。

第七组的罗马尼亚队主场 2 比 0 战胜斯洛文尼亚队,取得 2 分领先优势。



● 贝克汉姆为自己喝彩

本版图片 TP

【体育频道】

上视五星体育今天 18 时 30 分将转播浦和红宝石队与山东鲁能队的比赛实况,20 时 30 分将转播浦和红宝石队与山东鲁能队的比赛实况。央视五套明晨 0 时 30 分将转播 2007 年瑞士女排精英赛中国队与古巴队的比赛实况,3 时将转播法国土伦杯半决赛中国国奥队与科特迪瓦队的比赛实况。

A3 联赛今晚济南揭幕

申花迎战城南一和

中日韩 3 国职业足球联赛顶级球队之间的较量——A3 冠军联赛,今晚将在济南燃起第 5 战战火。18 时,上海申花队率先对阵韩国城南一和队;20 时 30 分,东道主山东鲁能队迎战日本浦和红宝石队。

3 届没赢球

说到中国的俱乐部队在 A3 冠军联赛上的历史,完全可以用“不堪回首”来形容:前 4 届,3 次垫底,最好名次是 2003 年首届比赛大连实德队拿到亚军;在总共 5 支俱乐部队已打过的 15 场比赛中,战绩是 2 胜 4 平 9 负,从 2004 年至 2006 年,3 届比赛我们没赢过 1 场球;2004 年在上海举行的比赛,我们有两支队伍参赛,结果是上海申花第三,上海国际第四。

尴尬的战绩促使中国足协发出狠话:我们也要拿一次冠军。于是,国家队赴美国拉练、国奥队参加土伦杯赛,山东鲁能和上海申花队中的国脚都未放行;也因此,这次 A3 比赛前,两家俱乐部的总经理康梦君、吴冀南曾分别被中国足协召至北京。

考察新外援

亚冠失利、中超不顺,上海申花队如何迎战这次比赛格外引人关注。

“我们是‘破罐子破摔’啊!”队中一位人士的说法当然是笑谈;“我们就是为冠军而来。”杜威的这番公开表示,自可当作长己威风。私下里,领队郭光琪对防线表示担忧:“李玮峰没来,有一多半后卫队员都有伤在身。”

昨天下午,申花队进行了赛前的最后一次练习。尽管杜威、常琳、肖战波扼守起中路防守,但队中一位教练透露,今晚的比赛将根据队伍自身的情况及对手的特点,会采用 4 个后卫组成防线,替代惯用的 352 阵形。

另外可以肯定的是,新外援理查卡德·汉米尔顿将顶替马丁内斯登场。这名身材高大的球员是否能以期待中的强力前锋的面目出现,为球队贡献进球,这既关系到申花队 A3 杯赛的战绩,也攸关申花队中超后半程的表现,对他予以关注的不光有球迷,也会有今天将来现场观战的申花俱乐部董事长朱骏。 记者 王亦君 (本报济南今日电)

上海健桥医院

节假日不休息
接诊时间:8:00-21:00

泌尿外科 皮肤病专业 性传播疾病专业

沪医广【2007】第 04-10-C138 号
有效期自 2007 年 4 月 10 日至 2008 年 4 月 9 日

地址:上海市平型关路 453 号(近南北公园后门) 联系电话:5665-9999